

## 球迷杨经纬：

# 期盼球队在全新赛季踢出精气神



杨经纬在现场为海港队加油助威。

本版均据受访者供图

上海海港队国王球迷会球迷杨经纬一个月前在朋友圈中如此呼唤道，他和众多球迷将回到球场重新释放自己的澎湃激情，勇敢喊出争冠口号的同时，他们更加期盼球队在全新的2021赛季踢出精气神，再展永不言败的士气。

青年报记者 张逸麟

### 坚毅前行

## 球迷会里的“老黄牛”

在国王球迷会，杨经纬是出了名的“老黄牛”。

在电讯领域工作43年的杨经纬从小就喜欢运动，足球伴随着他整个学生时代，参加工作后，基本每周末都会参加踢球，由于家住大学校园里，他的踢球伙伴特别多，年轻的留学生和球队是他的常客。随着年纪增大，特别是运动伤病的影响，才逐步淡出球场对抗运动。

作为上海的资深球迷，杨经纬很早就开始关注徐根宝，“我对徐根宝十年磨一剑扎根崇明基地，为足球事业倾情付出的精神特别佩服。”老杨从那时就开始关注崇明少年班的成长，崇明少年果然不负所望，渐渐地一个个冠军接踵而来，特别是随着上

港集团的进入加大了投资力度，使得球队实力更上一层楼。杨经纬果断加入了国王球迷会，在一场场比赛中，他与伙伴们一起为上港队加油助威，在一次次散场后，与球迷们一起把酒言欢，又喜又恼，快意江湖，就是他们真实写照。

热情的老杨，不甘心只做一名普通的球迷，他主动承担了国王球迷会不少工作，过去六年，他利用业余时间服务着数百名球迷，不管是烈日炎炎还是刮风下雨，只要是主场比赛，杨经纬几乎是球迷会里最早到达八万人体育场的人，他要领取服装，布置现场，发放亲友球票，这些工作做完后，几乎是最后一个进入看台看球的人。有一年，球队在北京工

体馆有场客场比赛，老杨守候在门口等待会员进场，有一位会员迟迟不来，电话中，这位会员又确认肯定来，比赛开场半小时，老杨才忐忑不安地入场，全程盯着手机，几乎无心观赛，后来才知道这位会员当时已醉酒，倒在饭店睡着了，让老杨哭笑不得。球迷会的事务十分繁琐，有些重要比赛，主办方会要求汇总观赛球迷们的身份证等信息，为此他时常需要工作到深夜。

“老杨，就是我们的‘老黄牛’！”很多球员对老杨翘起大拇指，对此老杨很淡然：“到了我这个年纪，时常感觉能为年轻人多一点服务挺好，他们是国家的栋梁之材，应该在更紧要的地方去发光发热。”

### 痴心不改

## 只为最燃足球

多年来，杨经纬陪伴上海海港经历无数艰苦赛事，并一步步走向辉煌。老杨印象最深刻的赛事，当属2017年亚冠联赛海港对阵劲敌恒大。那年最初海港主场迎战广州恒大，以4比0击败恒大占得先机。岂料第二回合到了客场，上海海港被恒大打了一个4:0，而且罚下一人，进入加时赛，开场又被罚下一人，让整个加时赛陷入9对11人的艰难作战，打成1:1最后进入点球决战，“当于海罚入最后一球后，球队最终涉险过关，我们看台上的球迷情绪到达了峰值，大家拥抱在一起唱、

跳、喊、哭。每一个人都发泄着胜利喜悦的心情。”杨经纬回味不已地说，那场比赛给他带来的冲击，比起2018球队夺冠之夜都要激动得多。

2020年赛季对于上海海港来说并不算顺利，错失亚冠资格，成为很多球迷的一块心病。但因为一些原因，海港队又有机会重返亚洲赛场，重返亚冠赛场。于是这失而复得的亚冠资格，打了上海海港一个措手不及，这显然与中超赛程撞车，而且国家队世预赛在即，如果三线作战，上海海港队面临的困难显然不小，为此，上海海港俱乐部

最近招兵买马，积极布局，2021年新赛季，老杨会对俱乐部有哪些期待呢？

“新教练和新球员的到来，都需要慢慢磨合，特别是后防中卫体系需要加强，上个赛季有几场比赛采用这个体系踢得都不好，特别是左边翼卫的人选希望俱乐部引入新的。”老杨有些犹豫，“今年的亚冠资格，是真的好事吗？这其实需要俱乐部再考虑，在疫情影响下，如今的赛程，让亚冠比赛有些变成鸡肋，三线作战，其实目前球队实力跟不上，最后都要落空，希望俱乐部有所取舍。”

## 庆祝建党百年倒计时百日

# 海港俱乐部党支部在上海中心进行党建活动

青年报记者 张逸麟

本报讯 今年是中国共产党成立100周年，上海海港足球俱乐部、上海中心大厦和五星体育传媒三家单位的党组织在3月24日下午举行了党建联建活动。这是对认真学习贯彻习近平总书记关于浦东开发开放30周年重要讲话精神、学习“四史”的一次阶段性总结，也是迎接党的生日，不断深入开展党史学习教育的一个开篇。

上海中心大厦的22层是专

为楼内及周边企业党员同志设立的党群服务中心。在当天下午的活动中，三家单位的党员和入党积极分子们学习了习总书记的讲话精神，结合支部的情况做了交流发言。上海中心大厦作为中国第一高楼，其57.8万平方米的面积相当于一个外滩，也因此有“竖起来的外滩”之称。来到119层上海之巅，不仅可以更直观地一览上海全貌，更是切实感受到了上海近年来日新月异的变化，深深体会到飞速发展所带来的成果，每个人也都

备受鼓舞，表示要在自己的岗位上奋发图强。

目前是入党发展对象的上海海港俱乐部一线队队员于海认为，这次参观学习是非常有意义的，自己感受到了上海和祖国的发展是非常好、非常迅猛的，希望祖国将来可以发展得更好，队中的党员球员吕文君感触颇深：“这里是上海之巅，对于球队来说，今年的目标也是力争最好，在平时的训练中我们会更加努力，争取能在各项赛事的赛场上取得更好成绩。”



海港俱乐部党支部在上海中心进行党建活动。